



## **Проводится доследственная проверка по факту пожара, унесшего жизни двух человек**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара в Оричевском районе, унесшего жизни двух человек.*

26 ноября около 3 часов в деревне Большой Коршик Оричевского района произошло загорание одноэтажного одноквартирного деревянного дома. В результате пожара сгорели баня, сарай, обгорели стены дома изнутри и снаружи. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС России по Кировской области были обнаружены два тела – 69-летнего мужчины и его 71-летней сестры, проживающих в данном доме.

На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники следственного отдела. На телах потерпевших видимых признаков насильственной смерти обнаружено не было. По версии следствия, предварительной причиной пожара могла стать неисправность электропроводки электрообогревателя, которым обогревался сарай в доме. Как показала экспертиза, причиной смерти родственников стало отравление угарным газом.

В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка. Следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Кировской области сообщает, что на протяжении нескольких лет в регионе складывается тревожная ситуация, связанная с гибелью населения во время пожара. С учетом многих факторов возникают пожары в жилых домах и квартирах, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, перегрузки электросети и, конечно же, обычная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

человеческая беспечность (неосторожное обращение с огнем). Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания и наступление летальных последствий в результате отравления спящих людей продуктами горения.

Следственное управление СК России по Кировской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода жителей региона к обеспечению безопасного нахождения себя и своих близких в жилых помещениях. В целях исключения трагических последствий соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности, не оставляйте детей без присмотра, исключите любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара!

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1083533>